From: "Statistikaameti klienditugi" <klienditugi@stat.ee>

Sent: 12/15/2025 7:40:43 AM

To: "RMK" <rmk@rmk.ee>

Cc:

Subject: Andmete esitamine 2026. aastal
Tere

SAGADI MOISAKOMPLEKS 70004459-K 0286462

Olete 2026. aastal nende seas, kelle andmete pdhjal arvutatakse olulisi riiklikke majandusniitajaid. Teie panus tépse
ja usaldusviirse statistika tegemisse on viga vajalik — aitéh, et aitate kaasa!

Palume téita kiisimustiku(d):

12292026, Muuseum, Kord aastas, 2026

KUIDAS ANDMEID ESITADA?
Andmeid saab esitada Statistikaameti iseteeninduskeskkonnas https://uuringud.stat.ee.
MIKS ON ANDMETE ESITAMINE OLULINE?

Riiklik statistika aitab teha otsuseid, mis mojutavad kogu Eesti majandust. Esitatud andmete pdhjal koostatud
statistika on Statistikaameti andmebaasis ja rakendustes tasuta kittesaadav koigile huvilistele, sealhulgas
ettevotjatele. Ettevote saab nende andmete pohjal vorrelda oma kasumit ja palku turu keskmisega ning teha
targemaid otsuseid. Teie panus aitab tagada, et need otsused pdhineksid tépsel ja usaldusviirsel infol.

Riikliku statistika tegijana tdidab Statistikaamet valitsuse ja Euroopa Liidu tellimust. Nii aitavad teie esitatud
andmed Eestil kaasa rddkida ka iileeuroopaliste otsuste tegemisel.

ROHKEM INFOT JA ABI:

* Ettevotte valimisse midramise aluseks on Statistikaameti peadirektori kdskkirjad. Info selle kohta, milliste
tingimuste alusel valimid moodustatakse, leiate Statistikaameti kodulehelt: https://stat.ee/et/valimi-metoodika
* Andmete esitamise, sh valimisse méddramise ning oma diguste ja kohustuste kohta saate lugeda:
https://www.stat.ee/et/esita-andmeid/andmete-esitamisest/ettevotete-uuringud

* Tutvuge korduma kippuvate kiisimustega: https://www.stat.ee/et/abi/korduma-kippuvad-kusimused

* Kiisimuste korral vitke ithendust meie klienditoega:

6259300 (E-N 8.30-16.30, R 8.30-15.30), klienditugi@stat.ee

Suur tinu, et panustate!
Koos teeme statistikat, mis aitab Eestil areneda.

Meeldivat koostodd soovides

Urmet Lee
Statistikaameti peadirektor

Hello!
SAGADI MOISAKOMPLEKS 70004459-K0286462

In 2026, you are among those whose data are used to calculate key national economic indicators. Your contribution
to the compilation of accurate and reliable statistics is greatly needed — thank you for your help!



Please fill out the following questionnaire(s):

12292026, Museum, Annual, 2026

HOW TO SUBMIT THE DATA?

The data can be submitted in Statistics Estonia's self-service environment at
https://uuringud.stat.ee/en/iseteenindus.

WHY IS DATA SUBMISSION IMPORTANT?

Official statistics enable decisions affecting the entire Estonian economy. The statistics compiled on the basis of the
data submitted are available free of charge to all interested parties, including enterprises, in Statistics Estonia's
database and applications. Based on these data, enterprises can compare their profit margins and employee
compensation with the market average and make smarter decisions. Your contribution helps to ensure that the
decisions are based on accurate and reliable information.

Statistics Estonia, as a producer of official statistics, fulfils the requirements of the Estonian state and the European
Union. Thus, the information you provide helps Estonia have a say in pan-European decision-making.

MORE INFORMATION AND ASSISTANCE:

* Enterprises are included in the sample based on the directives of the Director General of Statistics Estonia.
Information on the conditions under which samples are formed can be found on Statistics Estonia’s website at
https://stat.ee/et/valimi-metoodika (only in Estonian)

» Read about data submission, including selection for the sample and your rights and obligations at:
https://www.stat.ee/en/submit-data/about-data-submission/enterprise-surveys

* Visit the Frequently Asked Questions page: https://www.stat.ee/en/abi/korduma-kippuvad-kusimused

* [f you have any questions, please contact our customer support:

+372 625 9300 (Mon—Thu 8.30-16.30, Fri 8.30-15.30), klienditugi@stat.ee

Thank you very much for contributing!
Together, we are producing statistics that will boost Estonia's development.

Yours faithfully,

Urmet Lee
Director General of Statistics Estonia



